SECAO ESCRITA

1- Escrever as armaduras das seguintes tonalidades (0,1 ponto cada subitem):

a) Ré Maior d) D6 sustenido menor
b) Si bemol menor e) Fa Maior
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c) La bemol Maior

2- Dadas as tonalidades, escrever as armaduras de suas tonalidades
enarmonicas (0,1 ponto cada subitem):

a) Ré bemol Maior d) Sol bemol Maior
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b) Sol sustenido menor e) D6 bemol Maior
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c) Ré sustenido menor
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Considerando o trecho abaixo (extraido de uma peca para coro misto a capela do
compositor Johannes Brahms), responder as questoes 3 e 4.
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3- Determinar a fun¢do dos acordes circulados (Tonica, Subdominante ou
Dominante) (0,1 ponto cada subitem).

a) DOMINANTE

b) SUBDOMINANTE

c) TONICA

d) TONICA

e) TONICA

4- Determinar o estado (Estado Fundamental, 12 inversdo ou 22 inversao) dos
mesmos acordes circulados (0,1 ponto cada subitem).

a) ESTADO FUNDAMENTAL

b) PRIMEIRA INVERSAOQ

c) SEGUNDA INVERSAO

d) PRIMEIRA INVERSAO

e) ESTADO FUNDAMENTAL



5- Grafar as notas das cifras alfanuméricas assinaladas por letras (0,1 ponto cada
subitem).
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a) Gm/Bb

b) Am(b5)/Eb
c) F#/C#

d) G(#5)

e) Ab/C

7- Dadas as notas abaixo, construir os intervalos pedidos: (0,1 ponto cada sub-item)

a) 62 menor ascendente b) 32 menor descendente
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c) 72 maior ascendente d) 42 justa descendente
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e) 52 aumentada ascendente
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Considerando os trechos musicais transcritos abaixo, responder as questdes de
numeros 8 e 9.

a)Joseph Haydn - Quarteto de cordas op.76 n® 5
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b) W. A. Mozart - Sonata para piano K.V. 331

Andante grazioso
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C) Beethoven - Sonata para piano op.2 n® 1
Allegretto
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d) Schumann - Album para a juventude
Munter und straff
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e) J. S. Bach - Invengdo n° 4
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8- Indicar a unidade de tempo e a unidade de compasso (unidade de som). (0,1
ponto cada subitem)

b)

d)

e)

Unidade de tempo

J minima

J. seminima pontuada
J seminima

J seminima

'h colcheia

Unidade de compasso
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semibreve

minima pontuada

minima pontuada

minima

seminima pontuada

9- Identificar o modo e a tonalidade. (0,1 ponto cada subitem)

Fa sustenido Maior

LA Maior

Fa menor

Sol Maior

Ré menor



SECAO AUDITIVA

Agora sera iniciada a se¢dao auditiva. Esta parte da prova nao sera
interrompida. Os candidatos deverdo entregar a prova apenas ao final da
gravacdo, ndo sendo permitida a saida antes do aviso de término da prova.
O candidato devera utilizar a area de rascunho na préxima pagina, que nao
serd considerada para pontuagio. A versao final devera ser
obrigatoriamente transcrita a caneta nas areas reservadas para este fim.

10- Ditado melddico. Escrever as alturas do trecho ouvido cujo ritmo encontra-
se transcrito acima da pauta (1,0 pontos).

¢ Considere a nota mi como Tonica.

e O trecho sera reproduzido 4 vezes, sem interrup¢ao. A pulsa¢do indicara a
unidade de tempo.

e A seguir, o trecho sera reproduzido 10 vezes com um minuto de intervalo
entre cada execucao.
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11- Ditado ritmico. Escrever os valores ritmicos do trecho ouvido tendo por base
as alturas que se encontram transcritas na pauta (1,0 pontos).

O trecho sera reproduzido 4 vezes, sem interrupgao.
e A seguir, o trecho sera reproduzido 10 vezes com um minuto de intervalo
entre cada execucao.
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12- Ditado melédico-ritmico (3,5 pontos):

e Considere a nota fa como Tonica.
O trecho sera reproduzido 6 vezes sem interrupg¢do. A pulsacdo indicara a
unidade de tempo.

e A seguir, o trecho sera reproduzido 14 vezes com até um minuto de
intervalo entre cada execugao.

e O tempo de espera para o término do ditado e entrega da prova sera de
20 minutos.

RESPOSTA




